

18:00 快报记者 常毅为你报道

自动存款机上拿走人家2000元

监控都拍下来了,她还不认账

市民宋先生在银行自动存款机上存了2000元,却忘记按了确认键。等他发现后回到银行,钱早没了。监控显示,钱是一名女子取走的,银行联系到这名女子的丈夫,对方却拒不认账,连民警给他打电话,他都不肯让老婆过来。宋先生说,如果再不还钱,自己就只好公布监控录像了。

前天上午9点20分,宋先生到中华门内一家银行的ATM机上,办理无折存款,给朋友汇2000元。按提示操作后,他听见机器里“哗哗”的数钱声,此时

刚好手机响了,他就边接电话边离开,却忘记操作最后一个步骤:确认。半个小时后,他打电话问朋友钱有没有收到,对方说没有。宋先生一时有点发蒙,赶紧回到银行,而那台机器里根本没有钱。他找大堂经理刘先生帮忙调出监控录像,结果发现,自己刚离开,一个30来岁的女子就接着使用这台机器。安装在ATM机器上方的摄像头以及出币口的摄像头拍摄下这样一幕:宋先生的2000元被吐出,女子将其取走,然后又用银行卡存入了5800元。

刘经理告诉记者,根据女子所持银行卡的资料,他联系了持卡人王某。接电话的是一个男子,正是王某,他说卡给老婆用的。“在操作上出现了一些失误,请来趟银行。”听到这话,王某说问下老婆。但过了一会,再联系对方时,他却否认自己的卡上午被用过。“证据确凿,有监控,有银行卡使用记录。”站在一旁的宋先生听了很恼火,他表示如果不还钱就报警,但对方毫不在乎,他只好拨打了110。

民警随后来到银行,弄清原

委后,又联系上王某。对方仍矢口否认拿了钱,并且拒绝到银行来。民警严肃地告诉他,这个行为涉嫌违法,再不来警方将采取措施。王某赶紧解释说,之前银行打的电话,他以为是诈骗,并答应下午5点半到派出所来。可宋先生等了一整天,到昨天下午5点半,对方也没出现。

“不就2000元吗?值得这样做吗?这不是缺德吗?”他气愤地说。宋先生警告对方,现在再给对方一次机会,如果再不来把问题说清楚,他可能会将对方的录像公布在报纸上或者网络上。

14:30

快报记者 马乐乐为你报道

限购令满月 楼市“淡定”不下去了

部分开发商开始打优惠牌

2月19日南京出台限购令,到今天为止这项被称为史上最严厉的楼市调控政策已经满月。根据南京网上房地产的统计,从2月19日到昨天,南京全市共成交商品房2272套,平均每天成交仅为84套。如果剔除溧水、高淳两地,以及部分车位的销售,实际成交量还要打些折扣。

另外,中小户型居多的江宁江北在限购令后受到影响较小,占据了更多的销售份额,因此说南京主城区在限购令后陷入了冰冻期毫不为过。具体到楼盘计算,大多数楼盘每天成交量低于1套。

在限购令前还坚持表示“不会降价”的开发商,也终于开始低头。南京江北一家即将推出新房的楼盘,预计均价为8000元,而此前推出的房源均价则为8300元。

由于不少有购房能力的人群被限购,剩下的尚未被限购的人群成为开发商眼中的“香饽饽”。近日,河西一家豪宅楼盘开盘时,售楼处门口竟站有同区域竞争楼盘的销售人员散发自己楼盘的传单。专家认为,以上种种迹象表明,现在正在进入真正降价的“前奏”。

与新房同样凄迷的还有二手房,数据显示:今年2月南京二手房市场成交下降6成,3月上旬全市日均成交130套,虽然与2月下旬比有一定的增加,但与去年同期仍然下滑近3成。

当前,买房人普遍认为房价要降,在365网站的一项调查中,对于“当前限购期间是买房的好时机吗”的问题,有77%的人将票投给“不是”。

12:00

快报记者 赵丹丹为你报道

扩建方案已批前公示

行知园拟扩建 面积将达9900平米

去年底,快报曾经报道过《“行知园”迁坟风波》,当时,由于陶行知墓的西北面是大批当地村民的祖坟,不少村民对行知园扩建有异议。记者昨天从南京市规划局获悉,南京晓庄学院“行知园”扩建方案已经批前公示,如果扩建,行知园建设面积将达9900平方米。

从方案看,扩建后的“行知园”建设项目包括:新建设陶行知纪念馆及馆前区、改造陶行知墓区、再现晓庄风貌区(含原梨宫)、新建南京教育历史名家展示区、扩建生态林(含成人林)以及相应的配套工程等。

据介绍,行知园扩建后,初步设想是免费开放,但具体何时能开工现在还不能确定。

13:00

快报记者 项凤华为你报道

双色球一等奖再落南京

10块钱换回700万

双色球大奖疯狂花落南京。3月15日,双色球第2011029期开出红色球号码:1、4、9、10、20、31,蓝球7,由于有3.3亿元奖池做坚实后盾,全国中出7注一等奖,单注奖金为700万元。南京彩民再次中得1注一等奖,中奖彩票出自六合区秦苑路29号32011320福彩投注站,这是一张自选的5注单式票,仅花了10块钱,出票时间为3月15日10点53分29秒。

这注700万元大奖也创下了六合地区最高中奖纪录。同时,这也是今年南京中出的第9注双色球超500万元大奖。

15:00 通讯员 孙雯红 快报记者 张瑜为你报道

有爱心的人们要注意,当心好心被利用

“贫困教师”上门募捐,原来是个骗子



迷惑指数:★★★★★

防范措施:尽量和当地有关部门联系确认

“我们老家太穷,学校的房子塌了都没钱修,老师们是被迫出来搞捐资助学的。”陈锋说完这番话,就拿出了盖有当地政府红印章的介绍信,见他说得如此可怜,江宁某社区居委会的孙主任就心软了,当即答应给学校捐1000元钱,陈锋要送他锦旗和茶叶,孙主任也坚决不要。可拿到钱后,陈锋转身就跟同伙吃喝玩乐了,因为他根本不是贫困地区的老师,“捐资助学”不过是他骗钱的幌子。

34岁的陈锋家在安徽农村,小学文化的他进城打工,根本找不到合适的工作,于是就总想找些轻松搞钱的办法。去年初,陈锋听说当地不少人出去卖茶叶赚了不少钱,他仔细一打听才发现卖茶叶是幌子,以捐资助学的名义搞钱才是诀窍。

去年4月,陈锋和叔叔陈大强带了几罐茶叶来到南京,找做假证的人做了一套证件,包括一份盖有当地政府印章的残疾证明、教师资格证,还有安徽省行政事业收费收据,另外还做了一面写着“爱心奉献、捐资助学”的锦旗。

叔侄俩在一家小宾馆住下后,就出门开始分头行动,他们的目标主要是社区居委会。4月7日,陈锋来到江宁区某社区居委会,当时居委会的孙主

任接待了他。“我在老家安徽农村做小学老师,我们那边实在太穷,学校非常简陋,房子塌了好久没钱修,所以我们老师就到城市里,希望找到好心人捐助点钱,帮孩子们修修学校。”穿着破旧的陈锋很是“诚恳”地说道。孙主任听了这番话,又看了陈锋拿出的证明信,丝毫没有怀疑,当即就让会计拿出1000元交给陈锋,陈锋还特地留下了买来的收费统一收据。

“我代表孩子们谢谢你们,留下几罐老家的茶叶表示感谢吧!”陈锋要送茶叶,却被孙主任婉言谢绝。回到住处后,陈锋就与叔叔把钱分掉挥霍一空了。

陈锋长相比较斯文,平日又戴眼镜,所以很少人会怀疑他,他用这种办法骗过不少社区,少则100元、200元,多则上千。去年12月的一天,陈锋再次与叔叔等人来到南京,还是以捐资助学的名义找某社区主任捐钱。当天,陈锋很顺利拿到了500元钱,他还留给对方留下几罐茶叶。可当晚,陈锋等人在某饭店吃饭时,就被警方一举抓获。

据查证,陈锋一共骗得3200元,其叔叔也因参与骗钱被另案处理。日前,陈锋涉嫌诈骗被移交到秦淮检方进一步审查。(文中人物系化名)

16:00 快报记者 孙利侠为你报道

小心,视频对面可能不是你熟悉的那个人 刚会上网就被“儿子”骗两万

迷惑指数:★★★★☆

防范措施:请当面或电话确认

利用QQ视频录像进行诈骗,早已不是新鲜事,但对刚学会上网的郭先生来说,这是头回遇到。

郭先生的儿子小郭在英国读书,不久前郭先生接到儿子发来的QQ信息。“他说一个同学回国了,有点事差了点钱,让我给汇点。”郭先生爽快地答应了。不过,他还是留了个心眼,发去了语音通话请求,但对方没接受。“我说儿子你怎么不说话?他打字过来说,麦克风坏了。但刚打完这几个字,儿子的图像出来了。”

虽然没听见声音,但儿子的视频出来了。“我一看真是他,就相信了。”郭先生立即通过网银汇出去一万元钱。但没过多久,儿子的QQ头像又开始闪烁,说还要一万元钱。郭先生一听,有点不高兴,但还是汇了钱。没过几天,郭先生的朋友打



电话问他,是不是小郭很缺钱,怎么问他们借钱?郭先生立刻意识到不对劲了,赶紧打电话给儿子,结果儿子说QQ号码被盗了。

(朱先生线索费50元)

12:00 快报记者 李彦为你报道

小心,电话那边可能也不是你认识的那个人 朋友一条短信“借走”5000元

迷惑指数:★★★★☆

防范措施:尽量和本人电话确认

汇出去5000元钱,结果就陷入了无奈,为啥?因为这钱可能打水漂了!

吴娟平时做化妆品的小生意,3月10日她突然接到一位男性的短信,“他说他在安徽有急事,缺钱,问我借5000元。”这个朋友是一家公司的老总,当初也曾帮过她,于是吴娟就按照短信上提供的银行账户汇了钱。

3天后,到了约定还款的日期,朋友却未跟吴娟联系,她赶紧打电话过去,也一直无人接听。吴娟只好打电话给朋友的妻子,“他老婆说,他出门时没带手机,她也没听说丈夫借钱的事。”到底是谁拿走了这笔钱?吴娟请朋友帮忙查询,结果发现账户的主人是一名女子,对方收到钱后在汉中某银行取走3000元钱,还多次刷卡消费。吴娟很恼火,她推测要么朋友或其妻故意设局骗



本组漫画 张冰洁

她,要么手机被别人利用了。眼看房贷车贷等还款的日期逼近,吴娟却已没有多余的流动资金。无奈下,她一边上网发帖求助,一边向律师咨询,打算通过司法途径讨回公道。